

Путешествие в страну Читалию литературный ринг

21 марта в Краснознаменской сельской библиотеке состоялся литературный ринг «Путешествие в страну Читалию» в рамках Открытия Недели детской и юношеской книги.

Две команды: «Дикие лебеди» и «Золотой петушок» соревновались в 5 раундах:

Первый раунд «Разминка»

Ребятам были заданы вопросы, их задача была дать как можно больше ответов правильных.

Второй раунд «Поэзия»

Еще маленькими мы слышим стихи. Став старше, сами учим стихи наизусть. Цель поэзии - дарить людям приобщение к искусству. Спасибо поэзии, что она не дает уснуть всему хорошему, что есть в человеке.

Каждая команда должна была продолжить стихотворение, первую строку которого им читали.

Третий раунд «Разгадай-ка».

Участникам нужно было вспомнить, в каких произведениях упоминаются названные предметы.

Четвертый раунд «Детектив»

Детективы любят все. Все восхищались храбростью, догадливостью и проницательностью Шерлока Холмса. Сегодня ребятам на время пришлось стать сыщиками, как Холмс, и расшифровать полученное письмо и автора послания.





Пятый раунд «Найди слово».

Составить как можно больше слов из слова «Снегурочка»

С разницей в 1 балл победила команда «Дикие лебеди».

Ребята

проверили себя на

смекалку и сообразительность, побывали в разных областях литературы. И не важно, кто сегодня победил, вспомним благородный девиз греческих олимпиад: «Главное не победить, а участвовать».

Надеюсь, что после нашей игры ребята будут читать еще больше различных книг.